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A Windows 10 és az észak-koreai ultimátum

Észak-Korea zakkant agyú diktátora ismét feliratkozott az „aktuális nagyon hülyék” minden
nap frissülő jegyzékébe. Kemény a verseny, a többi hibbant vezér mellett a szimpla üresagyú
celebekkel is tartania kell tudni az iramot, ha a Kim a címlapokon akar maradni.

Véreskezűséggel már jó ideje nehéz érvényesülni, ez ügyben Sztálin elvtárs és a khmerek már
elvitték előle a pálmát. Persze a légvédelmi ágyúval a rokonritkítás még egy darabig hírbe hozta, de
aztán az „is” barmainak aberrált kivégzései itt is gyorsan kiszorították a vértől tocsogós
hírversenyből. Ezúttal valami mást, „intellektuálisabb” dolgot céloztak meg tanácsadói minden koreai
Cartman-jének.

Azt, hogy a világot (és főleg az USA-t, Dél-Koreát, no meg Japánt) rendszeresen támadással fenyegeti
Észak-Korea, már teljesen természetes – mondhatni, mindennapos – dolognak számít. Legutóbb az
„Interjú” (IMDb: 6,7) című hollywoodi produkció megjelenése esetére fenyegette be a világot egy
totális letámadással.

Persze a film alkotói éltek is a hype lehetőségével, rendesen megfuttatták filmjüket az
ingyenreklámmal, és a teljes pályás világletámadás is elmaradt a bemutatót követően.

Jó, persze a Sony Pictures-t azért a kínaiakkal közösen sikerült meghekkelniük, de ezekre a
szerverekre csak az nem jutott be eddig is, aki nem akart.

http://www.imdb.com/title/tt2788710/?ref_=fn_al_tt_1
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Most ismét rászabadítanák a szabad világra a vörös veszedelmet, az egymilliós észak-koreai
hadsereget, ha a Microsoft nem áll el a Windows 10 július 29-ére tervezett megjelentetésétől, az
ugyanis – legalábbis Kim szerint – a koreai „Red Star OS” koppintása. Ráadásul személyesen Obama
elnöknek kellene leállítania a vörös csillag bitorlását – legalábbis erről számolt be (azaz ezzel
fenyegetőzött) az állami KCTV.

Kicsit ízlelgessük a plágiumvádat, amit a besértődött távol-keleti országocska vet a nyugat szemére,
hiszen náluk (és úgy általában a térségben, főleg Kínában) legendásan komolyan veszik a
szabadalmak védelmet. Nyilván az is a helyi logika része, hogy a plágiumvádat harctéren kell
„tisztázni”, hiszen pont ilyen célokra tartják – és etetik, szemben a népességük többi részével – a
hatalmas hadsereget.
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A Microsoft részéről komoly önuralomra vallana, ha nem élnének legalább egy geg elejéig az
igyenreklám lehetőségével. Nyilván mondanom sem kell, hogy a két operációs rendszernek sok köze
nincs egymáshoz, sőt, inkább azon lehet elmélkedni, hogy Kimék honnan lopták össze a vörös
csillagot.

Az operációs rendszer egy Linux disztribúció, aminek a harmadik verziója külsőségeiben leginkább az
Apple OS X-re hasonlít. Igaz, a 4. verzió már inkább a Windows-ra hajaz, és ez a tény nyilván már
elegendő okot szolgáltat az USA letámadására.
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Download

A Red Star Version 3.0 a chip.de-ről letölthető, mazohistáknak kihagyhatatlan program. Külön
érdemes figyelemmel kísérni a „hazabeszélő” add-on-ok viselkedését.

Kedves olvasóm! Ha már idáig eljutottál az olvasásban, talán joggal feltételezhetem, hogy nem volt
teljesen érdektelen számodra ez a bejegyzés. Jaj, le ne ixelj még; nem pénzt akarok tarhálni.

Pusztán annyit kérek, hogy ha van olyan ismerősöd, akivel jót tudnál vitatkozni az itt leírtakról, vagy
csak simán megosztanád vele, kérlek, ne késlekedj!

Továbbra is keresek megjelenési lehetőséget az írásaim számára. Ha esetleg van ötleted, osszd meg
velem! Elérhetőségeim az Impresszumban találhatók.

A passport.blog jelenlegi egyetlen megjelenési lehetősége a Facebook. Ha értesülni szeretnél az új
bejegyezésekről, kövesd a Bolyongó Facebook oldalt.

Ha szeretnéd a bejegyzést kinyomtatni, vagy önálló formában menteni, ennek a legegyszerűbb módja
a PDF formába konvertálás. Ezt a jobb oldali, fentről negyedik (Adobe) ikonnal teheted meg.

Eddigi bejegyzések a bolyongó.hu-n

Az összes bejegyzés ABC-be rendezett indexe itt található. A blog helyekhez köthető bejegyzései a
google.maps térképen is megtalálhatók: A világ valódi csodái. A mostanában a blogon megjelent
írások a főoldalon jelennek meg.

2025/07/20 08:26

Források

chip.de: Verbot für Windows 10: Nordkorea will Release verhindern, droht mit Krieg
chip.de: Red Star OS: Nordkoreas Windows- und Mac-Klone
focus.de: Nordkorea droht mit Krieg, falls Windows 10 auf den Markt kommt

2015, Észak-Korea, Windows, Windows 10, Red star os, ultimátum, ezek hülyék, film, Interjú, Sony
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